

Fecha Sanción 12 Junio 2008
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 62 - 01-08-08- PAG. N° 2622
Extracto RECTIFICASE EL DCTO. GJ. N° 882/08 - LOCACION DE INMUEBLE EN VILLA
PARQUE CHACABUCO DESTINADO A LA GUARDA DE VEHICULOS
OFICIALES.-

Dcto. GJ. N° 1143 - 12-06-2008- Gobierno y Justicia - Rectifícanse parcialmente el 1er. Considerando y los Arts. 2º y 3º del Dcto. GJ. N° 882/08, en donde dice Atilio Horacio Savio, deberá leerse Pedro Francisco Savio.-